
Министерство общего и профессионального образования Свердловской области
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

« 05 » июня 20 17 г.
ул. Малышева, д. 33, Екатеринбург, 620075 (дата составления акта)

12:00
(место составления акта) (время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора) юридического лица

№ 201700401886

По адресу/адресам: ул. Малышева, д. 33, Екатеринбург, 620075______________________
(место проведения проверки)

На основании приказа Министерства общего и профессионального от 14.04.2017
образования Свердловской области_________________ № 564-кн____________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена ________плановая документарная_______  проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 20» (далее -  Организация)______________

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
"__"__________ 20__г. с__час.___мин. до___час.___мин. Продолжительность_
"_"__________ 20__г. с__час.___мин. до___час.___мин. Продолжительность_
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности 
индивидуального предпринимателя по нескольким адресам) ‘

Общая продолжительность проверки: __________________ 20 рабочих дней__________________
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством общего и профессионального образования 
__________________________ Свердловской области________________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(а): ______не требуется_____
(заполняется при проведении выездной проверки) (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения не
проверки: требуется

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: Компасова Ирина Владимировна,
главный специалист отдела контроля и надзора_____________

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, 
экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов 

свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: _________________ не требуется_________________
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, 

уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой
организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки: руководителем Организации по собственной инициативе 
представлены документы, подтверждающие право пользования имуществом: свидетельство о 
государственной 'регистрации права на здание от 22.04.2011 № 66-66-03/073/2010-198; 
свидетельство о государственной. регистрации права на земельный участок от 04.05.2010 
№ 66-66-03/039/2010-150; а также санитарно-эпидемиологическое заключение 
Роспотребнадзора.

выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 
муниципальными правовымй актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения) .

1. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области образования, 
предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность ■ 
образовательных учреждений:



1) нарушение пункта 18.3.1.1 федерального государственного образовательного 
стандарта основного общего образования, утверждённого приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования», 
поскольку календарный учебный график Организации на 2016-2017 учебный год, 
утверждённый приказом от 29.08.2016 № 222-д, не содержит сроки проведения промежуточной
аттестации; „ „

2) нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 15.03.2013 № 185 «Об утверждении Порядка применения к обучающимся и 
снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания», поскольку пунктом 4.8 Правил 
внутреннего распорядка обучающихся, утверждённых приказом от 09.10.2013 № 143 д, в части 
временных ограничений для применения мер дисциплинарного взыскания со дня его
совершения;

3) нарушение части 2 статьи 61 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  
Закон об образовании), поскольку абзацем 2 пункта 3.2 Положения о порядке оформления 
возникновения, приостановления и прекращения отношений между муниципальным 
бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 20» 
и обучающимися и (или) их родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся, утверждённого приказом от 13.03.2017 № 91 -д (далее -  
Положение о возникновении), предусмотрено отчисление в случае невыполнения 
обучающимся обязанностей по добросовестному и ответственному освоению образовательной
программы и выполнению учебного плана; .

4) нарушение части 2 статьи 55 Закона об образовании, поскольку пунктом 2.4 
Положения о возникновении не предусмотрено при приёме ознакомление поступающегося и 
(или) его родителей (законных представителей) с документами, регламентирующими права и
обязанности обучающихся;

5) нарушение пункта 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным
программам начального общего, основного общего и среднего общего ооразования, 
утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской
Федерации от 22.01.2014 № 32 (далее -  Порядок приёма), поскольку образец заявления о
приёме не содержит сведений о месте рождения ребёнка;

6) нарушение пунктов 5 и 7 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из 
одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным 
программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утверждённого приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177, поскольку 
отчисление из Организации оформляется при наличии справки, подтверждающей продолжение 
освоения обучающимся образовательной программы соответствующего уровня в другом 
образовательном учреждении или по иной форме обучения;

7) нарушение пункта 18.3.1 федерального государственного образовательного стандарта 
основного общего образования, утверждённого приказом Министерства образования  ̂ и 
науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта основного общего образования», поскольку 
учебный план основного общего образования Организации, утверждённый приказом от
29.08.2016 № 222-д. не содержит обязательные учебные области «Русский язык и литература» 
(русский язык, литература); «Иностранные языки» (иностранный язык, второй иностранный 
язык); «Основы духовно-нравственной культуры народов России»;

8) нарушение базисного учебного плана для среднего (полного) общего образования, 
утверждённого приказом 'Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 
№ 1312, поскольку учебный план среднего общего образования содержит количество часов по 
профильным учебным предметам не в соответствии с количеством часов, установленным 
базисным учебным планом: математика на профильном уровне -  408 часов (вместо 420);



з

ч1Тв7вВмест0з50); ПР°ФиЛЬН0М Ур0Юе “ 204 <вместа 210)- 4 ™  на профильном уровне -  340

9) нарушение частей 2 и 8 статьи 58 Закона об образовании в части оснований для
условного перевода, поскольку пунктом 3.4 Положения о порядке и основаниях перевода и
отчисления обучающихся, утверждённого приказом от 27.05.2015 № 146-д, предусмотрено что

учающиеся, имеющие академическую задолженность по одному предмету, переводятся в 
следующий класс условно». у’ 11С̂ С±Ю̂ ЯГСЯ в

2. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного учреждения- 
нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта, утверждённых приказом 

деральнои службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об 
утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в 

формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём 
информации», поскольку официальный сайт Организации http://school20ku ucoz ru не содержит 
информации которая должна содержаться внутри каждого подраздела специального раздела 
«Сведения об образовательной организации», а именно; 

в подразделе «Образование»:
не размещена информация о сроке действия государственной аккредитации- 
отсутствует подраздел «Вакантные места для приёма (перевода)». ’ ,

выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных
(С указшием положений (нормативных) правовых актов):

Выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 
отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям ( ‘
/HnmiOTI,„ , , ПГТ - М  (с указанием положений
(нормативных) правовых актов). r l J D  1  .

®Ь™ ЛеНЫ ФаКТЬ1 — ения предписаний органов государственного контроля (надзора)
органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний).- НЕТ
Нарушений не выявлено: НЕТ
Лицо, допустившее нарушения: Щеголькова A.B., руководитель учреждения, 

апись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя

Х “ Гесе0н ааНа”  ГОСУДарСТВеННОГО К0НТР°”  (н ^ о р а ) ,  органами муниципального
w t t t j j u j t ^  (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)
подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя 

его уполномоченного представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя проводимых

~ т Г0СУДаРСТ—  К0НТР0ЛЯ (НаД30Ра)’ ° ™  — иального ко“^  I  I  ^  I  а  у  с  1 (заполняется при проведении выездной проверки): '

(подпись проверяющего)
подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя 

его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
1. документы, представленные учреждением, от 03.05.2017 № 21/321 -кн
2. предписание от 05.06.2017 № 201700401886-п, на 2 л.; ~
3. скриншоты страниц сайта н а___л. ’ '/

Подписи лиц, проводивших проверку

С актом ознакомлен(а), копию акта 
со всеми приложениями получил(а):

231 л. в 1 экз.; 

Компасова И.В.

не требуется
(фамилия имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного Д О Л Ж Н О СТН ^Й Г 

уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя 
его уполномоченного представителя)

2017 г.
Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

(пс}дпись)

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 
проводившего проверку)

http://school20ku


ПРАВИТЕЛЬСТВО 
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Руководителю муниципального 
бюджетного общеобразовательного 
учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа № 20»

МИНИСТЕРСТВО 
ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ 
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ул. Исетская, д. 20, г. Каменск- 

Уральский, 623400ул. Малышева, д. 33, г. Екатеринбург, 620075 
тел. (343) 371-20-08, факс (343) 371-34-08; 359-83-24 

E-mail: info@minobraz.ru http://www.minobraz.ru

05.06.2017 № 201700401886-п

На № от

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений

В соответствии с приказом Министерства общего и профессионального 
образования Свердловской области (далее -  Министерство) от 14.04.2017 № 564- 
кн «О проведении плановой документарной проверки организации, 
осуществляющей образовательную деятельность» с 05.05.2017 по 05.06.2017 
проведена плановая документарная проверка.

В ходе проведения плановой документарной проверки выявлены 
нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования:

1. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области 
образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих 
деятельность образовательных учреждений:

1) нарушение пункта 18.3.1.1 федерального государственного 
образовательного стандарта основного общего образования, утверждённого 
приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта основного общего образования», 
поскольку календарный учебный график Организации на 2016-2017 учебный год, 
утверждённый приказом от 29.08.2016 № 222-д, не содержит сроки проведения 
промежуточной аттестации;

2) нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 15.03.2013 № 185 «Об утверждении Порядка 
применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного 
взыскания»,'' поскольку пунктом 4.8 Правил внутреннего распорядка 
обучающихся, утверждённых приказом от 09.10.2013 № 143 д, в части временных 
ограничений для применения мер дисциплинарного взыскания со дня его 
совершения;

3) нарушение части 2 статьи 61 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в

mailto:info@minobraz.ru
http://www.minobraz.ru


2

Российской Федерации» (далее -  Закон об образовании), поскольку абзацем 2 
пункта 3.2 Положения о порядке оформления возникновения, приостановления и 
прекращения отношений между муниципальным бюджетным 
общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 
20» и обучающимися и (или) их родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся, утверждённого приказом от 13.03.2017 
№ 91-д (далее -  Положение о возникновении), предусмотрено отчисление в 
случае невыполнения обучающимся обязанностей по добросовестному и 
ответственному освоению образовательной программы и выполнению учебного 
плана;

4) нарушение части 2 статьи 55 Закона об образовании, поскольку пунктом 
2.4 Положения о возникновении не предусмотрено при приёме ознакомление 
поступающегося и (или) его родителей (законных представителей) с 
документами, регламентирующими права и обязанности обучающихся;

5) нарушение пункта 9 Порядка приема граждан на обучение по 
образовательным программам начального общего, основного общего и среднего 
общего образования, утверждённого приказом Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 22.01.2014 № 32 (далее -  Порядок 
приёма), поскольку образец заявления о приёме не содержит сведений о месте 
рождения ребёнка;

6) нарушение пунктов 5 и 7 Порядка и условий осуществления перевода 
обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную 
деятельность по образовательным программам начального общего, основного 
общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утверждённого приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от
12.03.2014 № 177, поскольку отчисление из Организации оформляется при 
наличии справки, подтверждающей продолжение освоения обучающимся 
образовательной программы соответствующего уровня в другом образовательном 
учреждении или по иной форме обучения;

7) нарушение пункта 18.3.1 федерального государственного 
образовательного стандарта основного общего образования, утверждённого 
приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта основного общего образования», 
поскольку учебный план основного общего образования Организации, 
утверждённый приказом от 29.08.2016 № 222-д, не содержит обязательные 
учебные области «Русский язык и литература» (русский язык, литература); 
«Иностранные языки» (иностранный язык, второй иностранный язык); «Основы 
духовно-нравственной культуры народов России»;

8) нарушение базисного учебного плана для среднего (полного) общего 
образования, утверждённого приказом Министерства образования Российской 
Федерации от 09.0312004 № 1312, поскольку учебный план среднего общего 
образования содержит количество часов по профильным учебным предметам не в



соответствии с количеством часов, установленным базисным учебным планом: 
математика на профильном уровне -  408 часов (вместо 420); обществознание на 
профильном уровне -  204 (вместо 210); физика на профильном уровне -  340 
часов (вместо 350);

9) нарушение частей 2 и 8 статьи 58 Закона об образовании в части 
оснований для условного перевода, поскольку пунктом 3.4 Положения о порядке 
и основаниях перевода и отчисления обучающихся, утверждённого приказом от
27.05.2015 № 146-д, предусмотрено, что обучающиеся, имеющие академическую 
задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно».

2. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного 
учреждения:

нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта, 
утверждённых приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и 
науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём 
информации», поскольку официальный сайт Организации 
http://school20ku.ucoz.ru не содержит информации, которая должна содержаться 
внутри каждого подраздела специального раздела «Сведения об образовательной 
организации», а именно:

в подразделе «Образование»:
не размещена информация о сроке действия государственной 

аккредитации;
отсутствует подраздел «Вакантные места для приёма (перевода)».
В соответствии с пунктом 1 статьи 17 Федерального закона 

от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного 
контроля (надзора) и муниципального контроля»:

1) предписываю устранить выявленные нарушения и представить отчёт 
об устранении выявленных нарушений с приложением копий соответствующих 
документов, свидетельствующих об устранении выявленных нарушений 
и принятых мерах, в Министерство до 01 декабря 2017 года;

2) предлагаю принять меры по устранению причин и условий, 
способствующих совершению нарушений, ' и привлечению лиц, допустивших 
выявленные нарушения, к ответственности.

Неисполнение настоящего предписания. в установленный срок влечёт 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Должностное лицо, уполномоченное 
на проведение проверки,
главный специалист отдела контроля и надзора Компасова И.В.

http://school20ku.ucoz.ru

